

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 22. 2. 2015

Število objav: 2	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Radio: 2	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 2	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	Območna srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Murski val; 40.000	11:03	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Poročila; 21. 2. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...21.2.2015, POROČILA, 11:03 Začela so se letošnja območna srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki jih pripravljajo območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti . Včeraj se je v Domu starejših občanov v Gornji Radgoni zbralo 7 skupin Območne izpostave Gornja Radgona. Predstavili so se ljudske pevke Društva upokoјence...			

Radio	Naslov	Kranj naj bo kulturno središče Gorenjske		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9.000	14:00	Trajanje: 4 min
	Rubrika, Datum	Ostalo; 21. 2. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...99 dogodkov v Layerjevi hiši je pritegnilo 9500 obiskovalcev. V letnem gledališču je bilo 24 prireditev, ki si jih je ogledalo dobrih 5600 gledalcev. Javni sklad za kulturne dejavnosti je imel 97 tečajnikov na 13 delavnicah. 67 kulturnih društev je lani v okviru razpisa za sofinanciranje kulturnih vsebin pripravilo 136 dogodkov....			

Območna srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž

RA MURSKI VAL, 21.2.2015, *POROČILA*, 11:03

Začela so se letošnja območna srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki jih pripravljajo območne izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**. Včeraj se je v Domu starejših občanov v Gornji Radgoni zbralo 7 skupin Območne izpostave Gornja Radgona. Predstavili so se ljudske pevke Društva upokojence Negova, Spodnji Ivanci, Kulturno društvo ljudskih pevk Sveti Jurij ob Ščavnici, Tamubraško društvo Apače, Ljudski pevci Večnica Kulturno-umetniškega društva Bubla Radenci, Društvo ljudskih pevk Apače, Kulturno društvo pevska skupina vrelec iz Radenec iz tamburska skupina Kulturnega društva Petra Danka Črešnjevci.

Kranj naj bo kulturno središče Gorenjske

RA KRANJ, 21. 02. 2015, **GORENJSKI KULTURNI UTRIP**, 14:00

Kot smo že poročali, v Mestni občini Kranj do 3. marca poteka javna obravnava Programa kulture do leta 2019. Ta teden je bila organizirana tudi javna razprava, v kateri je sodelovalo preko 20 predstavnikov različnih izvajalcev programov in zavodov. 50 strani dolg dokument, v katerem so upoštevana priporočila ministrstva za kulturo, so začeli pripravljati lani. Če ne bo preveč pripomb, bi ga mestni svet lahko potrdil na marčevski seji, je povedala vodja Urada za družbene dejavnosti Nada Bogataj Kržan.

NADA BOGATAJ KRŽAN (vodja Urada za družbene dejavnosti na Mestni občini Kranj): Mi smo si zadali tri stvari: poslanstvo, vizijo, pa usmeritev. Mestna občina Kranj naj bi kot poslanstvo bila prepoznavna kulturno, da bi priznala kulturo kot perspektivno dejavnost, ki izkorišča vse potencialne, ki jih nudi lokacija in kulturna dediščina, zmogljivost kulturnih deležnikov, znanje in kadri javnih kulturnih zavodov, množica kulturnih dogodkov ter kulturna vzgoja. Pri viziji pa mesto Kranj naj bo kulturno središče gorenjske regije, ki bo spodbujalo kulturno ustvarjalnost in prebivalcem mesta, občine in regije omogočalo dostop do kulturnih dobrin in vrhunskih umetniških dosežkov. Prednostne usmeritve so pa kot prva izboljšati usposobljenost in medsebojno sodelovanje deležnikov v kulturi, drugo povečati pomen kulture kot perspektivne panoge v občini in pa Kranj kot odprto mesto.

NOVINARKA: V novem programu kulture v Mestni občini Kranj ni predvidene lokacije za novo glasbeno šolo. Kot je bilo slišati na javni razpravi, se bo del programov izvajal v nekdanji srednji gradbeni šoli na Cankarjevi ulici. Se pa, kot je povedala Petra Polak iz Urada za družbene dejavnosti, obeta glasbena visoka šola za jazz in popularno glasbo.

PETRA POLAK (Urad za družbene dejavnosti na Mestni občini Kranj): Vizija je postati vodilna glasbena ustanova za izobraževanje na področju jazz in popularne glasbe, organizacije koncertov in poletnih izobraževanj v srednji in jugovzhodni Evropi. Ta ideja izhaja iz Jazz kampa Kranj. Cilji pa so ustanovitev glasbene visoke šole za jazz in popularno glasbo, ukrepi so pa analiza stanja in interes študentov po tovrstnem izobraževanju, idejni načrt za prostorsko umestitev, obnova prostorov, primernih za izvajanje študija oziroma izgradnja novih študijskih prostorov, seveda, v kolikor bodo sredstva za to, akcijski načrt za ustanovitev glasbenega inštituta s poudarkom na vzpodbujanju glasbene ustvarjalnosti, za postopno dopolnjevanje potrebne opreme za izvajanje študijskega programa in akreditacija študijskega programa pri ministrstvu za izobraževanje.

NOVINARKA: Na javni razpravi so bili predstavljeni tudi podatki o lanskoletnem obisku na prireditvah, razstavah in drugih dogodkih. Gorenjski muzej je imel slabih 76.000 obiskovalcev, v Mestni knjižnici jih je bilo dobrih 458.000. 180 predstav v Prešernovem gledališču si je ogledalo več kot 32.000 gledalcev. V stolpu Škrlavec je bilo 121 dogodkov ter 7.160 obiskovalcev. 99 dogodkov v Layerjevi hiši je pritegnilo 9500 obiskovalcev. V letnem gledališču je bilo 24 prireditev, ki si jih je ogledalo dobrih 5600 gledalcev. **Javni sklad za kulturne dejavnosti** je imel 97 tečajnikov na 13 delavnicah. 67 kulturnih društev je lani v okviru razpisa za sofinanciranje kulturnih vsebin pripravilo 136 dogodkov.